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1. Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne
responsable de la mise sur le marché de I'équi-
pement)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391830099

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : OPTEX

Désignation : Station météo couleur tactile
Référence : 990046

Reéférence usine : | EM3551A+TX05

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NOR-
MAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiere responsabilité que le produit décrit
ci-dessus est en conformité avec les exigences
essentielles applicables de la directive radio 2014/53/
EU et RoHS 2011/65/EU.

Que sa conformité a été évaluée selon les normes
applicables en vigueur :

RoHS

IEC 62321-3-1:2013

RED
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011
+A2:2013

EN 62479:2010

EN 61000-6-3:2007+A1:2011 +AC:2012
EN 61000-6-1:2007

EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)

EN 800 220-2 V/3.2.1 (2018-06)

EN 300 330 V2.1.1 (2017-02)

EN 301 489-1 V2.2.1 (2019-03)
EN 301 489-3V2.1.1 (2019-03)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’es-
sai radio ont été effectuées.

Date : 01 Juin 2020

Signature :
| NORMAND Eric
PDG

Composition de votre ensemble
Station météo x1

Sonde extérieure x1

Notice d'utilisation x1
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3. Fonctionnement

Cette station météo permet de mesurer les
températures et humidité de votre intérieur ainsi
que de votre extérieur grace a sa sonde four-
nie. Elle est équipée de 3 boutons tactiles pour
effectuer facilement vos réglages. Elle sera
également capable d'afficher les prévisions
météo. Laffichage des températures pourra se
faire en °C ou °F.

4. Description
a. La station (Face avant)
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A1. Affichage de l'icone DCF et heure d'été
A2. Icone de l'alarme

A3. Prévision météo

A4, Affichage du mois et du jour

AB. Affichage de I'heure

AB. Température intérieure

A7. Indice de confort pour la température
intérieure

A8. Humidité intérieure

A9. Canal sélectionné et icone de réception
des données



A10. Température extérieure
AT11. Humidité extérieure

A12. Bouton & pour les réglages et change-
ment d'unité pour la température

A13. Bouton ~a- pour le changement de
canal.

A14. Bouton *¥* pour 'affichage des données
mini et maxi.

b. La station (Face dessus et arriere)

B1. Bouton «<SNOOZE/LIGHT> pour le rétro-
éclairage et report alarme.

B2. Bouton «<ALARM>» permet de configurer
l'alarme.

B3. Bouton <WAVE> pour la synchronisation
des données.

c. La sonde
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C1. Compartiement a piles

5. Installation

Quvrez le couvercle situé a l'arriere de la
station et insérez 2 piles 1,5V de type AA (non
founies) en velllant a respecter la polarité.
Replacez et fermez le couvercle.

'ensemble des icones présents sur 'afficheur
s'allumeront pendant 3 secondes puis vous
entendrez une série de bips.

La station sera ensuite en mode détection de
la sonde extérieure pendant 3 minutes. Un

icone & clignotera a coté du numéro de
canal.

Quvrez le couvercle situé a l'arriere de la
sonde et insérez 2 piles 1,5V de type AAA
(Non foumnies) en veillant a respecter la pola-
rité.

Replacez et fermez le couvercle.

Une fois la connexion établie, vous pourrez
constater que les valeurs de température et
humidité extérieure seront affichées.

Une fois toutes les données affichées, il ne
vous reste plus qu'a placer les différents équi-
pements aux endroits désirés.

6. Utilisation

a. Réception du signal radio

La station est équipée de la fonction DCF pour
synchroniser 'heure automatiquement.,

Elle cherchera automatiquement durant 3
minutes apres initialisation ou changement de
piles.

La réception des données s'effectue automa-
tiguement tous les jours a 01HOO, 02HOO et
O3HOO. Siles données ne sont pas regues
avant 3:00, I'envoi sera réitéré a 4H00 ou
5HOO.

Il est possible de démarrer manuellement cette
synchronisation en laissant appuyé le bouton
<WAVE> pendant 3 secondes. Le symbole
DCF se mettra a clignoter. Si aucun signal
n'est recu durant 7 minutes, la recherche
s'arrétera et le symbole disparaitra.

Pendant ce mode de réception des données,
appuyez et laissez appuyer le bouton <WAVE»
3 secondes pour arréter la recherche.

Informations :

» Licdne en forme de parabole clignotant
indique que la réception du signal DCF a
déemarre.

» Laffichage continu de cet icone indique que
le signal DCF a été regu correctement.

» Il est recommandé de placer le produit a
une distance minimum de 2,5m de sources
susceptibles de perturber le signal (Télévision,
ordinateur...)

» Pendant le mode réception, seul le bouton
«SNOOZE/LIGHT et WAVE- sont fonction-
nels. Si vous désirez effectuer des réglages
ou opérations, appuyez et laissez appuyer le
bouton «WAVE» 3 secondes pour quitter ce
mode.



b. Réglages manuels

Cette partie permet de configurer manuel-

lement I'ensemble des réglages pour votre

station.

Lordre de réglage sera affiché comme suit :

1. DCF : Active ou non le réglage automa-
tique de I'heure

2. Zone horaire : Permet de définir le déca-
lage horaire.

3. 12H/24H : Permet de sélectionner le
format d'affichage pour I'heure.

4.  Heure : Permet de régler I'heure

Minutes : Permet de régler les minutes

Format date : Permet de sélectionner le

format d'affichage de la date entre Mois/

jour ou Jour/mois.

Année : Permet de régler 'année

Mois : Permet de régler le mois

Jour : Permet de régler le jour

0. Prévision méteo : Permet de définir la

prévision météo.
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Pour démarrer les réglages :

1. II'suffit pour cela d'appuyer et Ia\sser
appuyer 2 secondes le bouton s puis
relacher. Le symbole DCF (Synchronisa-
tion de I'heure en automat\que) clignote.

2. Utilisez les boutons 2~ et *v pour effec-
tuer vos réglages puis appuyez sur le bou-
ton s pour passer au parametre suivant.

Lorsque tous les réglages sont terminés, plus

aucun élément ne clignotera.

Remarque : Si aucune action n’est réalisée

pendant 10 secondes, la station quittera le

mode réglage.

Vous pouvez également quitter le mode ré-

glage en appuyant sur le bouton «<SNOOZE/

LIGHT.

c. Réglages de I'alarme

Il est possible de configurer avec ce produit
1 alarme journaliere. Par défaut 'alarme est
réglée sur O6HOO.

1. Appuyez sur le bouton <ALARM>» pour
faire afficher 'alarme. La mention «AL»
s'affichera pour vous indiquez qu'il s'agit
de l'alarme.

2. Appuyez et laissez appuyer a nouveau le

bouton <ALARM> jusqu'a ce que I'heure
de lalarme se mette a C||gnoter

3. Utilisez les boutons ~a- et *v* pour indi-
quer la valeur désirée.

4. Appuyez a nouveau sur le bouton
«ALARM>, les minutes de l'alarme se
mettront a clignoter. Utilisez les boutons

“v pour indiguer la valeur désirée.
Une fows réglée, appuyez enfin sur le bou-
ton «<ALARM>» pour mémoriser

5. Une cloche s'affichera a coté de I'heure
pour vous indiquez gu’elle est bien active.

Remarque : Si aucune touche n’est
appuyée pendant 10 secondes, la station
quittera le mode réglage en mémorisant les
données.

d. Activation de I'alarme
Lorsque vous avez configuré 'alarme a I'étape
précédente, il suffit ensuite de I'activer.

Appuyez une 1ere fois sur le bouton <ALARM»
pour afficher les données de l'alarme.

Appuyez une 2eme fois pour activer 'alarme et
afficher un symbole en forme de cloche.
Cloche : Alarme activée

Aucun icone : Alarme n'est pas activée.

Report de l'alarme

Lorsgue I'alarme sonne, vous avez la possi-

bilité de la reporter en appuyant sur le bouton

«SNOOZE/LIGHT>.

1. Apres déclenchement de I'alarme, ap-

puyez sur le bouton «<SNOOZE/LIGHT>.

alarme sera reportée de 5 minutes.

La cloche et «Zz» clignoteront a I'écran

pour vous indiguer que I'alarme est

reportée.,

2. Appuyez sur n'importe quelle autre touche
pour arréter l'alarme.

PS : Il est possible de reporter I'alarme

indéfiniment.
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Arrét de 'alarme

Lorsque I'alarme sonne, si vous désirez l'arréter

tout de suite, il vous suffit d'appuyer sur

n'importe quel bouton.

1. Le symbole en forme de cloche restera
affiché a I'écran mais ne sonnera de nou-



veau que le lendemain.
2. Sans action de votre part durant I'alarme,
celle-ci sonnera pendant 2 minutes.

Pour désactiver totalement 'alarme, appuyez
sur le bouton «<ALARM> afin de faire disparaitre
la cloche.

e. Transmission station/sondes

»  La station démarre automatiqguement la
réception des données en provenance
de la sonde extérieure pour récupérer la
température et humidité une fois les piles
insérées.

»  Lasonde extérieure transmet automa-
tiguement les données de température
et humidité a la station une fois les piles

insérées.
»  Sila station ne recoit pas les données de
la sonde extérieure, la mention «=-:=» sera

affichée a la place des données. Dans ce
cas, appuyez et laissez appuyer le bouton
CH

~a_ pendant 3 secondes, le symbole

L~ .
RF % au-dessus du numéro du canal
clignotera, la station scannera a nouveau
le signal pour afficher les données.

f. Températures et humidité

»  Mesure pour la température intérieure :
La station affichera les données entre 0°C

et +50°C. La mention «LL:L» s'affichera si

la mesure est inférieure a 0°C et la mention
«HH:H» s'affichera si la mesure est supérieure
a b0°C.

»  Mesure pour la température extérieure :
La station affichera les données entre -40°C
et +70°C. La mention «LL:L» s'affichera si la
mesure est inférieure a -40°C et la mention
«HH:H» s'affichera si la mesure est supérieure
a+70°C.

»  Mesure pour 'humidité intérieure/extérieure :
La station affichera les données de 20 a
95%RH. La mention «<19%RH» s'affichera si la
mesure est inférieure a 20%RH et la mention
«96%RH> s'affichera si la mesure est supé-
rieure a 95%RH.

9. Données minimales et maximales

»  Lorsque la température et 'humidité sont

affichées sur I'écran LCD, la station météo
commence a enregistrer les valeurs mini-
males et maximales.

»  Appuyez successivement sur le bouton
5 pour changer I'affichage entre la tem-
pérature/humidité maximale, température/
humidité minimale et données actuelles.
Les données minimales seront repérées
par la mention «<MIN>» et les données maxi-
males par la mention «MAX»>.

»  Pour initialiser les données minimales/
maximales, laissez appuyer le bouton 5
pendant 3 secondes.

Remarques :

Si la température dépasse la limite inférieure

de la mesure, la station affichera «LL.L».

Si la température dépasse la limite supé-

rieure de la mesure, la station affichera

«HH.H>.

h. Unité de mesure température

Il est possible de changer I'affichage des don-
nées de température entre degrés Celsius et
degrés Fahrenheit.

Appuyez sur le bouton s, la température
changera d'unité.

i. Prévisions météo

Cette station météo possede une fonction de
prévision météo qui se décompose en 4 états
différents .
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actualisation des données est réalisée toutes
les 60 minutes.



Les symboles de prévision météo indique les
fluctuations météo a plus 12 heures basées sur
la tendance de la pression barométrigue.

j. Niveau de confort

La station affiche au travers de symboles un
niveau de confort en fonction de la température
et de 'humidité.

La température et humidité indique un
environnement sec (Lorsque 'humidité est en
dessous de 40%)

La température et humidité indique

un environnement confortable (Lorsque a
température est comprise entre 20-25°C et
humidité entre 40 et 70%)

La température et humidité indique un
environnement humide (Lorsque I'humidité est
en dessus de 70%)

Remarque : Lorsque la température n’est
pas comprise entre 20~29°C et que I’humi-
dité n’est pas entre 40~70%, les symboles
de confort ne s’afficheront pas.

k. Rétro-éclairage

Appuyez sur le bouton «SNOOZE/LIGHT»
pour rétro-éclairé I'écran de la station pendant
8 secondes.

7. Informations complémentaires
a) Garantie

Ce produit est garanti 24 mois pieces et main
d'oeuvre a compter de la date d'achat. Il est
impératif de garder une preuve d'achat durant
toute cette période de garantie.

LLa garantie ne couvre pas les dommages cau-
sés par négligence, chocs ou accidents.
Aucun des éléments de ce produit ne doit étre
ouvert ou réparé par des personnes étrangeres
a la sociétée OPTEX.

Toute intervention annulera la garantie.

b) Recyclage

Ce logo signifie qu'il ne faut pas jeter
ﬁ les appareils hors d'usage avec les

ordures ménageres. Les substances
Ll dangereuses gu'ils sont susceptibles

de contenir peuvent nuire a la santé et
a l'environnement. Faites reprendre ces
appareils par votre distributeur ou utilisez les
moyens de collecte sélective mis a votre dispo-

sition par votre commune.

c) Assistance technique
En cas de probleme ou de question technique,
VOUS pouvez contacter notre hotline au numéro
indigo ci-contre :
0 825 05 62 60)

015 €TTC I MN
OU sur notre site www.groupe-normand.com
Avant tout appel, vérifiez d'avoir respecte les
instructions fournies et munissez-vous de la
référence commerciale du produit, numéro de
série ou gencod. Gardez 'emballage d'origine
en bon état au cas ou vous devriez rendre
I'appareil,

8. Données techniques

Station radio controlée DCF avec touches tactiles
e Heure au format 12/24 heures.

e Fonction alarme quotidienne avec report
(Fonction Snooze 5min)

e Humidité intérieure et extérieure : 20% RH ~
95% RH

e Températures intérieure : 0° C ~ +50° C

e Températures intérieure : -40° C ~ +70° C

e Unité de mesure en °C ou °F

e 3 types de niveau de confort intérieur

¢ Enregistrement des valeurs maximales / mini-
males de la température et de I'humidité

e Sonde extérieure sans fil;

- Fixée sur un mur ou posée sur un meuble

- Bande de fréquence utllisée : 433,92MHz

- Puissance pour la bande de fréquence utili-
sée : 10dBm

- Portée de transmission de 60 métres (En
champs libre)

e Fonction de prévision météo

e Alimentation:

- Station météo: 2 piles 1,5V AA (non incluses)
- Sonde extérieure sans fil : 2 piles 1,5V AAA
(non incluses)

Dimensions : - Station ; 150x95x42.5mm
- Ecran : 110x62mm

- Sonde extérieure : 92x40x23mm



SREESPANCINN 1. Operacion

9. Declaracion de conformidad EU

EMPRESA (fabricante, agente o persona res-
ponsable de la puesta en el mercado del equipo)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: 433391830070 Fax: +33 391 83 0099

IDENTIFICACION DEL EQUIPO

Marca : OPTEX

Designacion: Estacion meteoroldgica tactil
a color

Referencia: 990046

Referencia: EM3551A+TX05

El abajo firmante,

NOMBRE y CALIDAD DEL FIRMANTE: M. NORMAND
Eric, presidente y director ejecutivo declara bajo

mi total responsabilidad que el producto descrito
anteriormente cumple con los requisitos esenciales
aplicables de la directiva de radio 2014/53 / EU y
RoHS 2011/65 / EU .

Que su cumplimiento ha sido evaluado segun las
normas aplicables vigentes :

RoHS

IEC 62321-3-1:2013

RED
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011
+A2:2013

EN 62479:2010

EN 61000-6-3:2007+A1:2011 +AC:2012
EN 61000-6-1:2007

EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)

EN 300 220-2 V3.2.1 (2018-06)

EN 300 330 V2.1.1 (2017-02)

EN 301 489-1 v2.2.1 (2019-03)
EN 301 489-3V2.1.1 (2019-03)

A tal efecto, declara que se han realizado
todas las series de pruebas de radio.

Fecha: 01 de junio de 2020

Firma:
| NORMAND Eric
PDG

10. Composicion del equipo
e Estacion meteoroldgica x1

e Sensor exterior X1

e Manual de usuario x1

Esta estacion meteoroldgica le permite medir
las temperaturas y la humedad de su interior

y Su exterior gracias a su sonda suministrada.
Esté equipado con 3 botones tactiles para
realizar faciimente sus ajustes. También podra
mostrar el prondstico del tiempo. Las tempera-
turas se pueden mostraren ° C o ° F.

12. Description
|. La estacion (cara delantera)
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A1, Visualizacion de iconos DCF y horario de
verano

A2. lcono de alarma

A3. Prevision meteoroldgica

A4. Visualizacion de mes y dia

A LAS 5. Visualizacion de la hora

AB. Temperatura interior

A7. Indice de confort para la temperatura
interior

A LAS 8. Humedad interior

A9. lcono de recepcion de datos y canal
seleccionado



A10. Temperatura exterior

A11. Humedad exterior

A12. Botdn s para ajustes y cambio de
unidad de temperatura

A13. Botén a- para cambio de canal.

,  MEM \ , .
A14. Boton v para visualizar datos minimos y
maximos.

m. La estacion (cara inferior y trasera)

B1. Boton «SNOOZE / LIGHT> para ilumina-
cion de fondo e informe de alarma.

B2. El botdn <ALARMA> le permite configurar
la alarma.

B3. Botén «WAVE» para sincronizacion de
datos.

n. La sonda
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C1. Compartimento para pilas

13. Instalacion

Abra la tapa en la parte trasera de la estacion
e inserte 2 pilas tipo AA de 1.5V (no incluidas),
teniendo cuidado de respetar la polaridad.
Reemplace y cierre la tapa.

Todos los iconos de la pantalla se iluminaran
durante 3 segundos y luego oira una serie de
pitidos.

La estacion estara entonces en modo de
deteccion de sensor exterior durante 3 minu-

tos. Un icono & parpadeara junto al nimero

de canal.

Abra la tapa en la parte posterior de la sonda e
inserte 2 pilas tipo AAA de 1,5V (no incluidas),
asegurandose de respetar la polaridad.
Reemplace y cierre la tapa.

Una vez establecida la conexion, vera que se

mostraran los valores de temperatura y hume-
dad exterior.

Una vez que se muestran todos los datos,
todo lo que tiene que hacer es colocar los
diversos equipos en las ubicaciones desea-
das.

14. Utilizacion

a. Recepcion de sefal de radio

La estacion esta equipada con la funcion DCF
para sincronizar la hora automaticamente.
Buscara automaticamente durante 3 minu-
tos después de la inicializacion o cambio de
baterias.

Los datos se reciben automaticamente todos
los dias a la 1:00 a.m., 2:00 a.m. y 3:00 a.m.
Si los datos no se reciben antes de las 3:00
a.m., el envio se repetird a las 4.00 a.m. o
5:00 a.m.

Es posible iniciar esta sincronizacion manual-
mente manteniendo pulsado el botén «WAVE»
durante 3 segundos. El simbolo DCF comen-
zaré a parpadear. Si no se recibe ninguna
sefial durante 7 minutos, la blUsqueda se
detendré y el simbolo desaparecera.

Durante este modo de recepcién de datos,
presione y deje presionar el botén “WAVE”
durante 3 segundos para detener la busqueda.

Informacion :

» Elicono de antena parabdlica parpadeante
indica que ha comenzado la recepcion de la
sefnal DCF.

» La visualizacion continua de este icono
indica que la sefial DCF se ha recibido correc-
tamente.

» Se recomienda colocar el producto a una
distancia minima de 2,5 m de fuentes que
puedan perturbar la sefal (TV, computadora,
etc.)

» Durante el modo de recepcion, sdlo funcio-
nan los botones "SNOOZE / LIGHT y WAVE".
Si desea realizar ajustes u operaciones, pres-
ione y deje que el boton «<WAVE» se presione
durante 3 segundos para salir de este modo.



b. Ajustes manuales
Esta parte le permite configurar manualmente

todos los ajustes de su estacion.

El orden de configuracion se mostrara de la

siguiente manera :

3. DCEF: Activa o no el ajuste horario automa-
tico

4, Zona horaria: se utiliza para definir la dife-
rencia horaria.

5. 12H/ 24H: Le permite seleccionar el

formato de visualizacidn para la hora.

Hora: le permite establecer la hora

Minutos: le permite configurar los minutos

8. Formato de fecha: le permite seleccionar
el formato de visualizacion de la fecha
entre Mes / dia o Dia / mes.

9. Afo: le permite configurar el ano

10. Mes: establece el mes

11. Dia: establece el dia

12. Prondstico del tiempo: le permite estable-
cer el prondstico del tiempo.

o

Para iniciar la configuracion :

1. Todo lo gue tienes que hacer es pres-
ionary dejar presionar el botdn durante
2 segundos & luego suelte. El simbolo
DCF (sincronizacion automatica de la
hora) parpadea.

2. Usalos botones “a- v *¥* para realizar sus
ajustes, luego presione el botdn para ir al
siguiente parametro.

Cuando se completen todos los ajustes, no

parpadearan mas elementos.

Nota: Si no se realiza ninguna accion

durante 10 segundos, la estacion saldra del

modo de configuracion.

También puede salir del modo de configu-

racion presionando el boton «SNOOZE /

LIGHT.

c. Ajustes de la alarma

Es posible configurar con este producto 1
alarma diaria. Por defecto, la alarma esta confi-
gurada a las 6:00 a.m.

1. Presione el boton <ALARM>» para mostrar
la alarma. Aparecera «AL» para hacerle
saber que esta es la alarma.

2. Presione y deje que el boton <ALARM»

presione Nnuevamente hasta que la hora
de la alarma comience a parpadear.

3. Usalos botones “a-y *¥" para indicar el
valor deseado.

4. Presione el boton <ALARM» nuevamente,
los minutos de la alarma comenzaran
a parpadear. Usa los botones = y A
para indicar el valor deseado. Una vez
configurado, finalmente presione el boton
«ALARM> para almacenar

5. Aparecera una campana junto a la hora
para indicar que esta activa.

Nota: Si no se presiona ningun botdn
durante 10 segundos, la estacion saldra del
modo de configuracion almacenando los
datos.

d. Activacion de la alarma
Cuando haya configurado la alarma en el paso
anterior, puede activarla.

Presione el boton <ALARM> por primera vez
para mostrar los datos de la alarma.
Presione una segunda vez para activar la
alarma y mostrar un simbolo de campana.
Campana: alarma activada

Sin icono: la alarma no esta activada.

Informe de alarma

Cuando suena la alarma, tiene la opcidn de

posponerla presionando el boton «<SNOOZE /

LIGHT>.

1. Después de que se active la alarma, pre-
sione el boton «<SNOOZE / LIGHT>. La
alarma se pospondra durante 5 minutos.

2. Lacampanay «Zz» parpadearan en la
pantalla para hacerle saber que la alarma
se ha pospuesto.

3. Presione cualquier otra tecla para detener
la alarma.

PD: Es posible posponer la alarma indefini-

damente.

Parar la alarma

Cuando suene la alarma, si desea detenerla

de inmediato, simplemente presione cualquier

boton.

1. El simbolo de la campana permanecera
en la pantalla pero no volveré a sonar



hasta el dia siguiente.

2. Sin ninguna accion de su parte durante
la alarma, la alarma sonara durante 2
minutos.

Para desactivar completamente la alarma, pre-
sione el boton <ALARM?» para que la campana
desaparezca.

e. Transmision estacion/sondas

»  Laestacion comienza a recibir automa-
ticamente datos del sensor exterior para
recuperar la temperatura y la humedad
una vez que se insertan las baterias.

»  El sensor exterior transmite automatica-
mente los datos de temperatura y hume-
dad a la estacion una vez que se insertan

las baterias.
»  Sila estacion no recibe datos del sensor
exterior, se mostrara el texto “-: -” en lugar

de los datos. En este caso, presione y
. , \ CH
deje que el boton presione ~a- durante

tres segundos, el simbolo RF = encima
del nimero de canal parpadeara, la esta-
cion escaneara la sefial nuevamente para
mostrar los datos.

f. Temperatura y humedad

- Medicidn de la temperatura interior:

La estacion mostrara datos entre O © Cy + 50
° C. Las palabras «LL: L» se mostraran si la
lectura es inferior a 0 ° C vy las palabras «<HH:
H» se mostraran si la lectura es superior a 50
°C.

- Medida de la temperatura exterior:

La estacion mostrara datos entre -40° Cy +
70 ° C. Las palabras «LL: L» se mostraran si
la lectura es inferior a -40 ° C vy las palabras
«HH: H» se mostraran si la lectura es superior
a+70°C.

- Medicién de humedad interior / exterior:

La estacion mostrara datos de 20 a 95% RH.
Las palabras «<19% RH» se mostraran si la
medicion es inferior al 20% RH vy las palabras
«96% RH>» se mostraran si la medicion es
superior al 95% RH.

g. Datos minimos y maximos

»  Cuando la temperatura y la humedad se
muestran en la pantalla LCD, la estacion
meteoroldgica comienza a registrar los
valores minimo y maximo.

»  Presione sucesivamente el botén v+ para
cambiar la pantalla entre temperatura /
humedad maxima, temperatura / hume-
dad minima y datos actuales. Los datos
minimos se identificaran con la palabra
«MIN> y los datos maximos con la palabra
«<MAX>,

»  Parainicializar los datos minimos /
maximos, deje que el botdn presione T
durante 3 segundos.

Notas:

Si la temperatura excede el limite inferior de

la medicion, la estacion mostrara “LL.L".

Si la temperatura excede el limite supe-

rior de la medicion, la estacion mostrara

«HH.H>.

h. Unidad de medida de temperatura

Es posible cambiar la visualizacion de datos
de temperatura entre grados Celsius y grados
Fahrenheit.

Pulse el botén &, la temperatura cambiaré de
unidad.

i. Previsiones meteoroldgicas

Esta estacion meteoroldgica tiene una funcion
de prondstico del tiempo que se divide en 4
estados diferentes:
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['actualisation des données est réalisée toutes
les 60 minutes.

Les symboles de prévision météo indique les
fluctuations météo a plus 12 heures basées
sur la tendance de la pression barométrique.

j. Nivel de comodidad

La estacion muestra un nivel de confort
basado en temperatura y humedad a través de
simbolos.

La temperatura y la humedad indican un
ambiente seco (cuando la humedad es inferior
al 40%)

La temperatura y la humedad indican un
ambiente confortable (cuando la temperatura
esta entre 20-25 ° C vy la humedad entre 40 y
70%)

La temperatura y la humedad indican
un ambiente humedo (cuando la humedad es
superior al 70%)

Nota: Cuando la temperatura no esta entre
20 ~ 29 ° C y la humedad no esta entre

40 ~ 70%, los simbolos de confort no se
mostraran.

k. Retroiluminacion

Presione el botdn «<SNOOZE / LIGHT» para
fluminar la pantalla de la estacion durante 8
segundos.

15. Informacién complementaria

a) Garantia

Este producto tiene una garantia de 24 meses
para piezas y mano de obra a partir de la fecha
de compra. Es imperativo conservar el com-
probante de compra durante este periodo de
garantfa.

La garantfa no cubre los dafios causados por
negligencia, chogue o accidente.

Ninguno de los componentes de este producto
debe ser abierto o reparado por personas
ajenas a OPTEX.

Cualguier intervencion anulara la garantia.

) Reciclaje

Este logotipo significa que los aparatos
E al final de su vida util no deben
desecharse con la basura domestica.
el | oS SUStancias peligrosas que pueden

contener pueden danar la salud v el
medio ambiente. Haga que su distribuidor le
retire estos dispositivos o utilice los medios de
recogida selectiva gue su municipio pone a su
disposicion.

c) Asistencia técnica

En caso de problema o pregunta técnica,
puede comunicarse con nuestro ndmero al
lado:

934 109 329

O en nuestro sitio web www.optexespana.com
Antes de cualquier llamada, compruebe que

ha seguido las instrucciones proporcionadas y
tiene la referencia comercial, el nimero de serie
0 el codigo de barras del producto. Conserve el
embalaje original en buenas condiciones por si
necesita devolver el dispositivo.

16. Datos técnicos

Estacion de radio controlada por DCF con
teclas tactiles

e Hora en formato de 12/24 horas.

e Funcion de alarma diaria con informe (funcion
Snooze 5min)

e Humedad interior y exterior: 20% RH ~ 95% RH
e Temperaturas interiores: 0° C ~ +50° C

e Temperaturas interiores: -40° C ~ + 70° C
e Unidad de medidaen°® Co°F

e 3 tipos de nivel de confort interior

e Registro de valores méximos / minimos de
temperatura y humedad

e Sensor exterior inalambrico:

- Fijado en una pared o colocado sobre un
mueble

- Frecuencia de transmision RF 433,92 MHz
- Alcance de transmision de 60 metros (en
campo abierto)

e Funcion de prondstico del tiempo

e Comida:

- Estacion meteoroldgica: 2 pilas AAde 1,5V
(no incluidas)

- Sensor exterior inalambrico: 2 pilas AAA de
1,5V (no incluidas)

Dimensiones:

- Estacion: 150x95x42.5mm

- Pantalla: 110x62mm

- Sensor exterior: 92x40x23mm



17. Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne
responsable de la mise sur le marché de I'équi-
pement)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391830099

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : OPTEX

Désignation : Station météo couleur tactile
Référence : 990046

Référence usine : | EM3551A+TX05

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NOR-
MAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiere responsabilité que le produit décrit
ci-dessus est en conformité avec les exigences
essentielles applicables de la directive radio 2014/53/
EU et RoHS 2011/65/EU.

Que sa conformité a été évaluée selon les normes
applicables en vigueur :

RoHS

IEC 62321-3-1:2013

RED
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011
+A2:2013

EN 62479:2010

EN 61000-6-3:2007+A1:2011 +AC:2012
EN 61000-6-1:2007

EN 300 220-1 V3.1.1 (2017-02)

EN 800 220-2 V/3.2.1 (2018-06)

EN 300 330 V2.1.1 (2017-02)

EN 301 489-1 V2.2.1 (2019-03)
EN 301 489-3V2.1.1 (2019-03)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’es-
sai radio ont été effectuées.

Date : 01 Juin 2020

Signature :
| NORMAND Eric
PDG

18. Composicion del conjunto
e \Weather Channel x1

e Sonda extérior x1

e Manual uso x1

19. Operacao

Esta estacé&o meteoroldgica permite-lhe medir
a temperatura e a humidade do seu interior,
bem como do seu exterior, gragas a sonda
fornecida. E equipado com 3 botes de toque
para fazer suas configuracdes faciimente.
Também seré capaz de exibir a previsdo do
tempo. As temperaturas podem ser exibidas
em°Cou°F.

20. Descricao
. A estacao (lado frontal)
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A1. Exibicdo do icone DCF e horario de verdo
A2. lcone de alarme

A3. Previsdo do tempo

A4, Exibicdo de més e dia

AS 5. Exibicao de tempo

AB. Temperatura interna

A7. Indice de conforto para temperatura interna
AS 8. Umidade intema

A9. Canal selecionado e icone de recepcéo
de dados

A10. Temperatura exterior



A11. Umidade externa

A12. Botao s para configuragbes e mudanca
de unidade de temperatura

A13. Botao “a- para mudanca de canal.

A14. Botao ¥+ para exibir dados minimo e
maximo.

m. B- estacéo (face para cima e para tras)
B1. Botao «SNOOZE / LIGHT> para ilumina-
cao de fundo e relatdrio de alarme.

B2. O botdo <ALARME» permite configurar o
alarme.

B3. Botédo "“WAVE" para sincronizagdo de
dados.

n. La sonde

C1

esecaae
—_— B

e

C1. Compartimento da bateria

21. Instalacao

Abra a tampa traseira da estacéo e insira 2
pilhas tipo AA de 1,5V (ndo incluidas), respei-
tando a polaridade.

Substitua e feche a tampa.

Todos os icones no display acenderao por 3
segundos e entéo vocé ouvira uma série de
bipes.

A estacéo estara entdo no modo de deteccéo
de sensor externo por 3 minutos.

Um icone & piscaré proximo ao nimero do
canal..

Abra a tampa na parte traseira da sonda e
insira 2 pilhas do tipo AAA de 1,5V (n&o fore-
cidas), respeitando a polaridade.

Substitua e feche a tampa.

Assim que a conexao for estabelecida, vocé
vera que os valores de temperatura e umidade
externos serdo exibidos.

Depois que todos os dados séo exibidos, ele

nao

22. usar

a. Recebendo o sinal de radio

A estacéo esta equipada com a fungdo DCF
para sincronizar a hora automaticamente.

Ele pesquisara automaticamente por 3 minutos
apds a inicializacdo ou troca das baterias.

Os dados s&o recebidos automaticamente
todos os dias as 1h00, 2h00 e 3h00. Se os
dados néo forem recebidos antes das 3h00, o
envio sera repetido as 4h00 ou 5h00.

E possivel iniciar esta sincronizacéo manual-
mente mantendo o botao “WAVE” pressionado
por 3 segundos. O simbolo DCF comegara

a piscar. Se nenhum sinal for recebido por

7 minutos, a pesquisa sera interrompida e o
simbolo desaparecera.

Durante este modo de recepcgéo de dados,
pressione e deixe o0 botdo “WAVE" pressionado
por 3 segundos para parar a busca.

Em formacéo :
» O fcone da antena parabdlica piscando

indica que a recepgéao do sinal DCF comego.

» A exibicdo continua deste icone indica que o
sinal DCF foi recebido corretamente

» Recomenda-se colocar o produto a uma
distancia minima de 2,5 m de fontes que pos-
sam perturbar o sinal (televiséo, computador .)
» Durante 0 modo de recepcao, apenas 0s
botdes "SNOOZE / LIGHT e WAVE” funcionam.
Se desejar fazer ajustes ou operacdes, pres-
sione e deixe o botao «<WAVE» pressionado
por 3 segundos para sair deste modo..

b. Configuracbes manuais

Esta parte permite que vocé defina manual-

mente todas as configuracdes de sua estacao.

L'ordre de réglage sera affiché comme suit :

3. DCF: Ativa ou nao o ajuste automatico de
tempo

4. Fuso horério: usado para definir a dife-
renca de horario.

5. 12H/ 24H: Permite selecionar o formato
de exibicao da hora.

6. Hora: permite que vocé defina a hora
7. Minutos: permite definir os minutos
8. Formato de data: permite que vocé sele-



cione o
9. formato de exibicéo de data entre més /
dia ou dia / més.
Ano: permite definir o ano
Més: define o més
Dia: define o dia
Previséo do tempo: Permite definir a pre-
visao do tempo.

10.
11.
12.
13.

Para iniciar as configuracoes

1. basta pressionar e deixar 0 botao pressio-
nar por 2 segundos s em seguida, solte.
O simbolo DCF (sincronizagéo automatica
de tempo) pisca .

2. Use os botdes —a- et *v" para fazer suas
configuracdes, pressione o s& para ir
para o proximo parametro.

3. Quando todas as configuragdes principais
concluidas, nenhum outro item piscara.

4. Nota: Se nenhuma acéo for realizada por
10 segundos, a estagdo saira do modo
de configuracéo.

5. Vocé também pode sair do modo de
configuracéo do botdo "“SNOOZE / LIGHT.

c. Configuracées de alarme.

E possivel configurar com este produto 1
alarme diério. Por padréo, o alarme é definido
para 6h00.

1. Pressione o botdao <ALARME> para exibir
o alarme. As palavras «<AL» seréo exibidas
para indicar que este € o alarm.

2. Pressione e deixe o botédo <ALARME»
pressionar novamente até que a hora do
alarme comece a piscar.

3. Use os botdes a- y 5 para indicar o
valor desejado.

4. Pressione o botéo <ALARME> nova-
mente, 0s minutos do alarme comegarao
a piscar. Use os botdes etV
para indicar o valor desejado. Uma vez
definido, finalmente pressione o botao
«ALARME> para armazena

5. Um sino aparecera ao lado da hora para
indicar que ela esta ativa.

Nota: Se nenhum botéo for pressionado por

10 segundos, a estacéo saira do modo de

configuragcdo, armazenando os dados .

d. Ativacao do alarme
Depois de configurar o alarme na etapa ante-
rior, basta ativa-lo.

Pressione o botao «<ALARME» uma primeira
vez para exibir os dados do alarme.
Pressione uma segunda vez para ativar o
alarme e exibir um simbolo de sino.
Campainha: Alarme ativado

Sem icone: o alarme n&o esta ativado. .

Relatdrio de alarme

Quando o alarme tocar, vocé pode adia-lo

pressionando o botéo «SNOOZE / LIGHT» .

1. Apds o alarme ser disparado, pressione
0 botao «<SNOOZE / LIGHT>. O alarme
seré adiado por 5 minutos.

1. O sino e «Zz» piscardo na tela para indicar
que o alarme foi adiado.

2. Pressione qualquer outra tecla para parar
o alarme.

PS : E possivel adiar o alarme indefinida-

mente.

3. Parando o alarme

Quando o alarme tocar, se vocé quiser para-lo
imediatamente, basta pressionar qualquer
botao.

O simbolo do sino permanecera na tela, mas
n&o tocard novamente até o dia sequinte

Sem qualquer ac&o de sua parte durante o
alarme, ele soard por 2 minutos.

Para desativar completamente o alarme,
pressione o botédo <ALARME> para limpar a
campainha.

e. Transmissédo de estacao / sondas

A estacéo comega automaticamente a receber
dados do sensor externo para recuperar a
temperatura e umidade assim que as baterias .

» O sensor externo transmite automati-
camente os dados de temperatura e
umidade para a estacao assim que as
baterias sdo inseridas. .

Se a estacgado néo receber dados do sensor

externo, o texto “-: -” sera exibido em vez dos

dados. Neste caso, pressione e deixe 0 botao



pressionar ~a- enguanto 3 segundos, o simbolo RF &% u acima do ndmero do canal piscara, a
estacao faré a varredura do sinal novamente para exibir os dados .

f. Temperaturas e umidade

»  Medigdo de temperatura interna:

»  Aestagdo exibira dados entre 0 ° C e + 50 ° C. As palavras «LL: L» serdo exibidas se a
medic&o for inferior a O © C e as palavras «<HH: H» serdo exibidas se a medigao for superior
abo°C.

»  Medicdo da temperatura externa:

»  Aestagdo exibira dados entre -40 ° C e + 70 ° C. As palavras «LL: L» serdo exibidas se
a medicao for inferior a -40 ° C e as palavras «<HH: H» seréo exibidas se a medigao for
superiora+ 70 ° C

»  Medic&o de umidade interna / extemna:

»  Aestacao exibira dados de 20 a 95% UR. «<19% UR» sera exibido se a medicéo for inferior a
20% UR e «96% UR> seré exibido se a medicao for maior que 95% UR.

»

g. Dados minimos e mdximos

Quando a temperatura e a umidade séo exibidas na tela LCD, a estagcdo meteoroldgica comega

a registrar os valores minimo e maximo Données minimales et maximales

»  Pressione o botdo sucessivamente v para alterar a exibicao entre temperatura / umidade
maxima, temperatura / umidade minima e dados atuais. Os dados minimos serdo identifica-
dos pela palavra «<MIN» e os dados méaximos pela palavra «MAX>».

»  Parainicializar os dados minimos / méximo, deixe o botdo de pressdo ~ por 3 segundos.
Notas:

i.Se a temperatura ultrapassar o limite inferior da medicédo, a estacéo exibira “LL.L”.

Se a temperatura exceder o limite superior da medicdo, a estacéo exibira “HH.H” ».

f;. Unidade de medicao de temperatura
E possivel alterar a exibicao dos dados de temperatura entre graus Celsius e graus Fahrenheit.
Aperte 0 botdo A s, | a temperatura mudaré de unidade.

i. Previsdo do tempo
Esta estacé&o meteoroldgica tem uma funcéo de previsdo do tempo que se divide em 4 estados
diferentes :
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A atualizacédo de dados € realizada a cada 60 minutos.
Os simbolos de previsao do tempo indicam flutuagées do tempo ao longo de 12 horas com
base na tendéncia da presséo barométrica.

j. Nivel de conforto
A estacéo exibe um nivel de conforto com base na temperatura e umidade por meio de simbo-
los.

A temperatura e a umidade indicam um ambiente seco (quando a umidade esta em
abaixo de 40%)

A temperatura e a umidade indicam um ambiente confortavel (quando a temperatura esta
entre 20-25 ° C e a umidade entre 40 e 70%) )

A temperatura e a umidade indicam um ambiente Umido (quando a umidade esta acima
de 70%)

Nota: Quando a temperatura ndo esta entre 20 ~ 29 ° C e a umidade nao esta entre 40 ~ 70%,
os simbolos de conforto nao serdo exibidos.

23. Outras informacoes

a) Garantia

. Este produto tem garantia de 24 meses para pegas e mao de obra a partir da data de compra.
E imperativo manter o comprovante de compra durante todo o periodo de garantia.

A garantia ndo cobre danos causados por negligéncia, chogque ou acidente.

Nenhum dos componentes deste produto deve ser aberto ou reparado por pessoas fora da
OPTEX.

Qualquer intervengao anulara a garantia

b) Recyclage
Este logotipo significa que os aparelhos em fim de vida ndo devem ser descartados
E com o lixo doméstico. As substancias perigosas que podem conter podem causar
danos a saude e ao meio ambiente. Solicite a devolugéo destes aparelhos ao seu
) CliStribUIdOr OU Utilize 0s Meios de coleta seletiva disponibilizados pelo seu municipio.

) Assisténcia Técnica

Em caso de problema ou dlvida técnica, vocé pode entrar em contato com nossa linha direta
CLNLEIEY 0 825 05 62 60)

no numero indigo : 0,15 € TTC | MN

OU em nosso site www.optexespana.com

Antes de qualquer ligacéo, verifique se vocé seguiu as instrugdes forecidas e possui a referén-
cla comercial, nimero de série ou codigo de barras do produto. Mantenha a embalagem original
em boas condicdes para 0 caso de precisar devolver o dispositivo




24, Dados técnicos

Estac&o de radio controlada por DCF com teclas tateis

e Hora no formato 12/24 horas.

e Funcéo de alarme diario com relatdrio (fungao Snooze 5min)

e Umidade interna e externa: 20% RH ~ 95% RH

e Temperatura interna: 0° C ~+50°C

e Temperaturas internas: -40°C ~+70°C

e Unidade de medidaem ° Cou ° F

e 3 tipos de nivel de conforto interior

e Registro de valores maximos / minimos de temperatura e umidade

e Sensor externo sem fio:

- Fixado na parede ou colocado em um maovel

- Frequéncia de transmissdo RF 433,92 MHz

- Alcance de transmiss&o de 60 metros (em campo aberto)

e Fungao de previsao do tempo

e Comida:

- Estag&o meteoroldgica: 2 pilhas AA de 1,5V (ndo incluidas)
- Sensor externo sem fio: 2 pilhas AAA de 1,5 V (nédo incluidas)
Dimensodes:

- Estacao: 150x95x42,5mm

- Tela: 110x62mm

- Sensor externo: 92x40x23mm
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